OTIBITE€ PACCUUTHIBAIOT 110 (hopMyIIe:
lgC, =1gCy+(du —d.):b,

rae Cy — cpeanee 3HaueHUe pabodeil KOHLIEHTpauuu UCIIBITYEMOro 00pas-

a, oJYUYCHHOC I10 71 UCIIBITAHUAM;

du— CpellHee 3HAa4YeHHE JMaMETpa 30H 3aJIEPKKH POCTa, MOJYyYEeHHOE MO 7
napaJiyiebHbIM UCIIBITAaHUAM (37 Yalikam);

ds — CpellHee 3HaYEHUE COOTBETCTBYIOUIETO JAMAMETPA AJii KOHTPOJIBHOM
KOHIEHTPALINH, TOJIYYeHHOE B TEX K€ UCMBITAaHUAX (110 37 Yallku).

Bennuuny konuenTpanuu Cy BBIMUCISIOT Kak aHTtuiorapupm: Cy = antilg

(g Cp).

Jns mosiydeHusi aKTMBHOCTH HCHBITyeMoro oopasua (A,) Bennuuny Cypy
YMHOXaIOT Ha €ro pa3Be/IecHUE B OMbITE — y .

Ilpumep 1. llyctbn =1; C3=5,0;d,=18,61 ud, =18,44 npu » , = 160.

Torma: d = d,= 1844; d ¢ =d, = 18,61 ulg Cy = 0,6990+(18,44—
18,61):6,532 =0,6730; Cy = antilg (0,6730) =4,710; 4, =4,710160= 754.

Ilpumep 2. Ilycte n = 3; C; = 5,0; ds, = 18,61; ds, = 18,3; d;, =
18,12;

dy, =18,44;d,, =18,1;d,, =183 npu y ,.= 160.

Torma: 4 (= (18,61 +18,3 +18,12) : 3 =18,34;

d .= (18,44 +18,1 +18,3):3=18,28;
lg Cy=0,6990 + (18,28 — 18,34) : 6,532 =0,6990 — 0,0092 = 0,6898;
Cy = antilg (0,6898) = 4,896;
A, =4,896-160= 783.

[TockonmbKy MUKPOOHOJIOTHIECKOE UCCIIEIOBAaHIE AKTUBHOCTH aHTHOMOTHKOB

MO/IBEPIKEHO BapUaOEIBbHOCTH, CIEAYeT MPOBOJIUTH HE MeHee 6 MOBTOPHBIX HC-

NbITAHUM B pa3Hble AHU (HE MeHee 2 JHeM), TaK Kak CpeHss] aKTUBHOCTh OT-
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